
模範解答案

１ a 水平

b 輸出志向

２ あ

１ １）２ C

１）４ D

２） う

３） え

２ １） き

２）
解答ポイント

経済構造：一次産品の生産に特化したモノカルチャー経済に言及
問題：国際経済に左右されやすい問題等を指摘

３ １） C

２）
解答ポイント

主な貿易品目：日本からは自動車や電気製品等、アメリカからは牛肉、オレンジなど
の農産物　に言及

入出超関係：日本の輸出超過（アメリカの輸入超過）

４ １） ウ

２） え

１ a ルブアルハリ、ルブアルハーリー、ダフナー　　　　　　　　　　　　　　　砂漠

b 天山、テンシャン　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　山脈

c イラン

d 変動、新期造山、アルプス・ヒマラヤ造山　　　　　　　　　　　　　　　　　帯

２ あ

１ １） センター・ピボット　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　方式

２）
解答ポイント

３６０度回転するアームによって２、くみ上げた地下水に肥料を混ぜて散布する３大
規模な灌漑農法

２ １） え

２） あ

３ a

４ え

５ 解答ポイント

図の読み取り：カザフスタンとそれ以外の国々との違い
要因：ソ連時代に天然資源開発が進められた国では発展、それ以外では開発・発展が

遅れた

1 １） け

２） あ

２ １） い

２） あ

３）
解答ポイント

X：休耕

条件：次の焼畑利用まで地力回復

３ エ
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「地理」 解答例


